

## ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ

### ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ- ΔΩΡΑ

Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) (εφεξής «διοργανώτρια Υπηρεσία»), με έδρα τον Άλιμο Αττικής, διοργανώνει κλήρωση δώρων τα οποία έχουν δοθεί από Χορηγίες.

Οι νικητές θα ενημερωθούν με e-mail.

Στην κλήρωση, θα συμμετέχουν:

-Οι μαθητές/τριες και σπουδαστές/τριες των Επαγγελματικών Σχολών Μαθητείας (ΕΠΑΣ), των Πειραματικών Επαγγελματικών Σχολών Μαθητείας (ΠΕΠΑΣ) και των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) της ΔΥΠΑ στην Αττική που έχουν παρευρεθεί και δήλωσαν ενυπόγραφα συμμετοχή στο περίπτερο της ΔΥΠΑ με θέμα Open Day Γνώρισε τις Σχολές της ΔΥΠΑ, στην Πλατεία Συντάγματος το Σάββατο 20 Απριλίου 2024 και επιπλέον

- Έχουν αποδεχθεί τους παρόντες όρους, διαθέσιμους στο: <https://www.dypa.gov.gr/storage/efropaiko-etos-deksiotiton-2023/openday-athinas/oroi-diaghonismou.pdf>

Από την κλήρωση θα αναδειχθούν:

- ένας (1) τυχερός, ο οποίος θα κερδίσει ένα τετραήμερο (3 νύχτες, 4 ημέρες) για δύο άτομα σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό από την εταιρεία Atrium Hotels and Resorts για τον μήνα Οκτώβριο 2024. Ο/η τυχερός-ή θα χρειαστεί να επικοινωνήσει με το τμήμα κρατήσεων ώστε να επιβεβαιώσει διαθεσιμότητα και να επικυρώσει την κράτησή του.
- ένας (1) τυχερός, ο οποίος θα κερδίσει ένα τριήμερο (2 νύχτες, 3 ημέρες) για δύο άτομα σε δίκλινο δωμάτιο με διατροφή all inclusive, στο ξενοδοχείο Vasia Hotels & Resorts, στο Σίσι - Λασιθίου από 15/04/2024 έως 31/05/2024 & από 01/10/2024 έως 31/10/2024. Ο/η τυχερός-ή θα χρειαστεί να επικοινωνήσει με το τμήμα κρατήσεων ώστε να επιβεβαιώσει διαθεσιμότητα και να επικυρώσει την κράτησή του.
- ένας (1) τυχερός, ο οποίος θα κερδίσει ένα (1) Nintendo Switch HAD από την εταιρεία «ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS ΑΕΒΕ».
- ένας (1) τυχερός, ο οποίος θα κερδίσει ένα (1) PS4 Slim 500 GB από την εταιρεία «ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS ΑΕΒΕ».

- ένας (1) τυχερός, ο οποίος θα κερδίσει ένα (1) Xiaomi Electric Scooter 4 Lite, από την εταιρεία «ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS ΑΕΒΕ».
- τρεις (3) τυχεροί, οι οποίοι θα κερδίσουν από μια (1) δωροεπιταγή των εκατό ευρώ (100€), από την εταιρεία «ΑΞΕΣ ΑΒΕΕ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ», με το διακριτικό τίτλο «ACCESS ΑΒΕΕ» και σήμα «ACCESS FASHION». Οι δωροεπιταγές μπορούν να εξαργυρωθούν μόνο σε φυσικό κατάστημα και δεν ισχύουν για ηλεκτρονικές αγορές. Η δωροεπιταγή πρέπει να παραδοθεί στο κατάστημα κατά την αγορά, δεν αφορά εκπτώτικα προϊόντα και ισχύει μέχρι 20/04/2025.
- ένας (1) τυχερός, ο οποίος θα κερδίσει ένα (1) γεύμα αξίας έως εκατό ευρώ (100€) για χρήση εντός του εστιατορίου ή take-away από τα εστιατόρια TGI Fridays™. Για την εξυπηρέτηση, η επιστολή θα πρέπει να επιδειχθεί στον υπεύθυνο του καταστήματος κατά την άφιξη στο εστιατόριο και δεν ισχύει για delivery παραγγελίες. Ισχύει μέχρι 12/7/2024.
- Τέσσερις (4) τυχεροί, οι οποίοι θα κερδίσουν από ένα (1), γεύμα αξίας έως πενήντα ευρώ (50€) έκαστο, για χρήση εντός του εστιατορίου ή take-away από τα εστιατόρια TGI Fridays™ . Για την εξυπηρέτηση, η επιστολή θα πρέπει να επιδειχθεί στον υπεύθυνο του καταστήματος κατά την άφιξη στο εστιατόριο και δεν ισχύει για delivery παραγγελίες. Ισχύει μέχρι 12/7/2024.
- ένας (1) τυχερός, ο οποίος θα κερδίσει ένα (1) πακέτο δώρων με προϊόντα περιποίησης μακιγιάζ από την εταιρεία LILI DROGERIE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ.
- ένας (1) τυχερός, ο οποίος θα κερδίσει ένα (1) πακέτο δώρων με healthy lifestyle προϊόντα από την εταιρεία LILI DROGERIE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ.
- δέκα (10) τυχεροί, οι οποίοι θα κερδίσουν από ένα (1) πακέτο δώρων, με καλλυντικά προϊόντα από την εταιρεία APIVITA SA.

και πέντε (5) αναπληρωματικοί τυχεροί.

## ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Η διεξαγωγή της κλήρωσης θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 20 Απριλίου και δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες και σπουδαστές/τριες ΕΠΑΣ, ΠΕΠΑΣ και ΣΑΕΚ από τις Σχολές της Αττικής που θα παρευρεθούν στην εκδήλωση OPEN DAY και θα δηλώσουν ενυπόγραφα συμμετοχή, αποδεχόμενοι τους παρόντες όρους. Οι ανήλικοι μαθητές που θα συμμετάσχουν στον διαγωνισμό θα παραλάβουν το δώρο τους με τους γονείς/κηδεμόνες τους ή προσκομίζοντας Υπεύθυνη Δήλωση αποδοχής νόμιμα υπογεγραμμένη από τους γονείς/κηδεμόνες.

Κατά τη διαδικασία κλήρωσης θα αναδειχθούν εικοσιπέντε (25) τυχεροί/ές και πέντε (5) αναπληρωματικοί.

Αποδεκτή συμμετοχή θεωρείται εκείνη που έχει καταχωρηθεί με μοναδικό συνδυασμό email και αριθμό τηλεφώνου. Ο ίδιος αριθμός τηλεφώνου, ή η ίδια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, δεν μπορεί να συμμετέχει παραπάνω από μια φορά στο διαγωνισμό. Κάθε μαθητής/τρια ή σπουδαστής/τρια έχει δικαίωμα μόνον μίας (1) συμμετοχής στην κλήρωση.

Οι νικητές θα ενημερωθούν με e-mail και υποχρεούνται να ανταποκριθούν μέσα σε χρονικό διάστημα τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ενημέρωση που θα λάβουν.

Εάν δεν ανταποκριθούν μέσα σε χρονικό διάστημα τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ενημέρωση που θα λάβουν ή από την απόπειρα επικοινωνίας μαζί τους, χάνουν το σχετικό δικαίωμα, οπότε η ΔΥΠΑ απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι στους νικητές και η εταιρεία έχει το δικαίωμα να προχωρήσει σε επικοινωνία με τους αναπληρωματικούς τυχερούς. Για την επικοινωνία με τους αναπληρωματικούς ισχύει η ίδια ως άνω διαδικασία. Αν για τους λόγους που αναφέρονται παραπάνω αποκλεισθούν όλοι οι αναπληρωματικοί, η κλήρωση κηρύσσεται άγονη. Εάν για κάποιο/α από τα δώρα δεν υπάρχει πρώτος τυχερός ή αντίστοιχος αναπληρωματικός, το δώρο/α θα επιστραφεί/ούν στην εταιρεία που το/α χορήγησε.

Τα δεδομένα των συμμετεχόντων στην κλήρωση, όπως θα μας γνωστοποιηθούν, συλλέγονται από τη ΔΥΠΑ για να χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τους σκοπούς της Κλήρωσης και της απονομής των δώρων, αλλά και για την ενημέρωση σχετικά με τις δράσεις της ΔΥΠΑ σε σχέση με τις Σχολές Μαθητείας και Κατάρτισης, καθώς και για στατιστικούς λόγους αναφορικά με την αξιολόγηση της εκδήλωσης.

Επιπλέον είναι πιθανό να απαιτηθεί η χρήση του ονόματος και της εικόνας των συμμετεχόντων σε φωτογραφία ή βιντεοσκοπημένα, για τις ανάγκες προβολής της προωθητικής ενέργειας, ιδίως στον τύπο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της ΔΥΠΑ και του χορηγού του Δώρου.

Υπεύθυνος επεξεργασίας των δεδομένων είναι η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ).

Οι συμμετέχοντες έχουν όλα τα δικαιώματα που προβλέπουν οι διατάξεις του Ν. 4624/2019 περί προστασίας από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στην ιστοσελίδα της ΔΥΠΑ στο σύνδεσμο: <https://www.dypa.gov.gr/prosorika-dedomena>